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Κάλεσμα του ΝΑΡ και της ν.Κ.Α.

Κυβέρνηση, κράτος και κεφάλαιο πνίγουν και καίνε τις ζωές μας
Για να ζήσουμε πρέπει να τους ανατρέψουμε

Οι κάτοικοι της Θεσσαλίας ξεσηκώνονται. Είμαστε μαζί τους. Μετά τις συγκεντρώσεις τους σε Βόλο,
Καρδίτσα, Λάρισα, που αντιμετωπίστηκαν από κυβερνητική πυγμή και αστυνομική βία φτάνοντας μέχρι
βάρβαρη κρατική καταστολή, οργανώνεται από συλλογικότητες των κατοίκων από τους τέσσερις νομούς
πανθεσσαλική κινητοποίηση την Κυριακή 24/9 στην κεντρική πλατεία της Λάρισας.

Η καταστροφική πλημμύρα άφησε ανυπολόγιστες, ανεπανόρθωτες και μακροπρόθεσμες
επιπτώσεις. Χάθηκαν άνθρωποι, ζώα, διαλύθηκε όλη η αγροτική και κτηνοτροφική παραγωγή, σπίτια,
περιουσίες, υπάρχοντα, υποδομές. Οι ζωές χιλιάδων ανθρώπων έχουν αναποδογυρίσει. Οξυμένα
στεγαστικά, οικονομικά, υγειονομικά, διατροφικά προβλήματα ταλαιπωρούν μέρες τώρα και θα
ταλαιπωρούν για πολύ ακόμα τους κατοίκους των περιοχών που πνίγηκαν στα νερά.

Ο φτωχός πληθυσμός δεν μπορεί να επανορθώσει τις καταστροφές που υπέστη από τις
αποζημιώσεις που εξαγγέλλει η κυβέρνηση, σε αντίθεση με τις όποιες ζημιές που έπαθαν οι μεγάλες
επιχειρήσεις της περιοχής που επιδοτούνται και θα συνεχίσουν τη λειτουργία τους.

Η κυβέρνηση με τα καθεστωτικά ΜΜΕ χρησιμοποιούν ως πρόσχημα την κλιματική αλλαγή για να
αποπροσανατολίσουν από τις ευθύνες τους και την αποτυχία του «επιτελικού κράτους» τους. Νομίζουν
ότι θα καλυφθούν πίσω από ένα πραγματικό γεγονός, για το οποίο ευθύνονται όλοι όσοι υπερασπίζονται
την καπιταλιστική «ανάπτυξη», και θα ξεχάσουμε την απουσία αντιπλημμυρικών έργων που θα μείωναν
τις επιπτώσεις και την ανυπαρξία υπηρεσιών και μηχανισμών προστασίας που έλλειψαν για την άμεση
συνδρομή στους πληγέντες. Προβάλλουν το αναπάντεχο, επικαλούμενοι ότι τέτοια φαινόμενα συμβαίνουν
ανά 1000 χρόνια, ενώ όλα προειδοποιούν ότι αυτά θα συμβαίνουν όλο και πιο συχνά. Προβάλλουν τους
χιλιάδες θανάτους και τους χιλιάδες αγνοούμενους στη Λιβύη για να σκεφτόμαστε ότι υπάρχουν και
χειρότερα. Όμως, δεν θα συνηθίσουμε την καταστροφή και το θάνατο. Ούτε θα κλείσουμε τα μάτια
σε αυτό που εξελίσσεται όπως και στην πανδημία.

Μεγάλοι οικονομικοί όμιλοι στοχεύουν να αποκτήσουν νέα πεδία κερδοφορίας από την καταστροφή, να
προχωρήσουν στη συγκέντρωση γης, να ξεδιπλώσουν τα σχέδια που είχαν από καιρό (πχ η ΤΕΡΝΑ
Ενεργειακή για ένα από τα μεγαλύτερα ενεργειακά πάρκα στην Ευρώπη με τεράστιες διαστάσεις στο
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Θεσσαλικό κάμπο), αλλά και για εκ βάθρων αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις στο οικονομικό και
παραγωγικό ιστό της περιοχής.

Η Ν.Δ. με την συνενοχή των άλλων αστικών κομμάτων μεθοδεύει το να πριμοδοτήσει
περαιτέρω τις ιδιωτικοποιήσεις, την ενίσχυση των ομίλων, όπως και ανάμεσά τους των
ασφαλιστικών εταιρειών και των κατασκευαστικών εταιρειών και την ανεξέλεγκτη κερδοσκοπία τους στο
όνομα του επείγοντος. Ενδεικτικό η απόφαση για τα έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία χωρίς
περιβαλλοντική αδειοδότηση, χωρίς ανοιχτό διαγωνισμό, με κατεπείγουσες διαδικασίες που την μελέτη
θα συντάσσει ο ίδιος ανάδοχος-κατασκευαστής του έργου που θα επιλέγεται κατευθείαν από το Υπουργείο
Υποδομών.

Οι αποζημιώσεις που έδωσε και τα μέτρα που εξαγγέλλει η κυβέρνηση για να προβάλλει ότι φροντίζει
για την αποκατάσταση των ζημιών δεν αρκούν και δεν μας εφησυχάζουν. Εξάλλου, ήδη μοιράστηκαν με το
γνωστό τρόπο, πήραν άνθρωποι που δεν έπαθαν καμία ζημιά (εννοείται με προσβάσεις σε βουλευτές κ.α),
ενώ άνθρωποι που έπαθαν ολοκληρωτική καταστροφή δεν πήρανε ούτε ένα € με την δικαιολογία ότι θα
έπρεπε να έχουν ασφάλιση (ιδιωτική) για φυσικές καταστροφές. Αλλά και με τις εξαγγελίες για το
επόμενο στάδιο δεν μπορούμε να ελπίζουμε, αφού ξέρουμε την κατάσταση των σεισμόπληκτων και των
πυρόπληκτων που ακόμα περιμένουν. Δεν θα αρκεστούμε στις εξαγγελίες και τα ψίχουλα που
μοιράζουν.

Στηρίζουμε τις διεκδικήσεις για:

Φροντίδα όλων των πλημμυροπαθών με τη στέγαση τους σε κατάλληλες κατοικίες, σίτιση,
περίθαλψη τους με ευθύνη του κράτους.
Άμεση χορήγηση πόσιμου καθαρού νερού σε όλες τις περιοχές.
Ταχεία αποκατάσταση των ζημιών. Επίταξη μηχανημάτων και υπηρεσιών από την ΤΕΡΝΑ και άλλες
κατασκευαστικές εταιρείες προκειμένου να γίνει άμεσα η αποκατάσταση της οδικής επικοινωνίας
και της σύνδεσης των δικτύων (νερό, ρεύμα, επικοινωνία)
Να κοπούν τα λεφτά για τα Rafale και την αστυνομία και να δοθούν, αμέσως για τις ανάγκες των
κατοίκων
Άμεση και πλήρη αποζημίωση σε όλους τους πληγέντες για την καταστροφή κάθε κατοικίας,
επαγγελματικής στέγης, αγροτικής παραγωγής, επαγγελματικού εξοπλισμού και οποιουδήποτε
άλλου περιουσιακού στοιχείου του λαού στην περιοχή
Άμεσα αντιπλημμυρικά έργα και αντιπλημμυρικός σχεδιασμός που να εντάσσεται στο πρόγραμμα
δημοσίων επενδύσεων. Εργατικός και λαϊκός έλεγχος για την διάθεση των πόρων, τον σχεδιασμό
και την υλοποίηση των έργων.
Απόδοση πολιτικών και ποινικών ευθυνών για το έγκλημα στην κυβέρνηση, στους κρατικούς
μηχανισμούς, την περιφερειακή αρχή και τις εταιρείες για τις προβληματικές κατασκευές.
Προστασία των δασών και του φυσικού περιβάλλοντος. Έργα υποδομών για την προστασία
ανθρώπινων ζωών.

Η προστασία της ζωής, η ίδια η επιβίωση του πλανήτη περνάει μέσα από την ανατροπή των
αντιλαϊκών πολιτικών και όλων των κυβερνήσεων που διαχειρίζονται αυτό το καταστροφικό σύστημα.
Γιατί για να ζήσουμε πρέπει να αγωνιστούμε για μια νέα κοινωνία που στο κέντρο αντί για το κέρδους,
θα έχει την προστασία του περιβάλλοντος και τις ανάγκες μας.

Οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους!

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση


